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ATA DA 3" sEssÃo ORDINÁru1 oa cÂulna MUNtctpAL DE POTIRETAMA -
CEARA Do t" pERíoDo tEG ISLATIVO DE2025,

Aos 07 (sete) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de Frêitas,
Joziberg Almêida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rousê Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o
Senhor Presidente declarou aberta a presêntê sessão. Em seguida, solicitou a Secretária
que procedesse à leitura da ata da 2a Sessão Ordinária, realizada no dia 2810212025. Após
a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votaÇáo, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRESPONDÊNC|a OO DIA: Ofício Circular no O3l2O25 do Consórcio de
Gestão lntegrada de Resíduos Sólidos - Vale do Jaguaribe.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDTENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 006/2025 que "Altera a Lei no 338/2A24, que dispõe sobre
contribuição para Custeio do Serviço de lluminação Pública - CIP e dá outras
providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no 006, ter sido encaminhado a este Plenário em
caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra suspendeu a Sessáo por 15(quinze) minutos, para que as ComissÕes de
Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e Contabilidade se pronunciassem
a respeito do referido P@eto. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura

dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos em votação,
tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presídente
colocou o Projeto de Lei n" OOO|2025 em discussão no plenário, não havendo discussão,
colocou em votação, tendo sido aprovado com o seguinte resultado: RobeÉo Holanda de
Araújo favorável; Mâria Daiane Bezerra Moura Maia favorável; Rouse Marry Dantas
Cavalcante Menesês favorável; Cristiano Cortez Dantas favorável; Joziberg Almeida
Dantas favorável; Francélio Amorim de Freitas favorável, Jean Carlos Câvalcantê Lêite
Filho desfavorável e José Eliutonaldo Bezerra de Frêitas favorável. EXPLICAÇÂO

E@t: Facultada a palavra, fez o uso da mesma o Vereador Roberto Holanda de
Araújo para frisar sua indignação com a empresa Enel, pois apesar da inauguração da

subestação no MunicÍpio de lracema, não teve resultado positivo para Potiretama, tendo
em vista que as quedas de energias continuam, porém precisamos encontrar uma solução.
Continuando, o Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra, para concordar com as
palavras do Vereador Roberto Holanda e dizer que, uma alternativa seria marcar uma
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audiência com a Enel em Fortaleza, visto gue nos Municípios vizinhos foi sanado o
problema. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio ratificou as palavras dos Vereadores
Roberto Holanda e Joziberg Almeida, salientando que o primeiro passo seria procurar a
empresa responsável pelo projêto da subestação. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada,
será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 07 dê março de 2025
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